

# 司机卸货,他顺走车里的包

## 被民警撞见还敢拔刀?趴地上吧!

本报 6982110 热线消息(记者 邢志彬) 8日,一司机卸货时,放在车里的包被灰衣男子偷走。这一幕正好被巡逻民警撞见,将其抓获。

8日上午9点,在花园银座仓库门口后,一货车司机把提包放在车座上,没锁车也没关车窗,就下车卸货。一穿灰色外套的男子路过,盯上了司机的包。

男子把摩托停在一边,趁司机搬着货走进仓库的空,拉开车门拿起包,骑着摩托车离开了。这一幕,被在附近巡逻的泰山分局公安分局打击街面犯罪行动队民警看到。民警决定开巡逻车跟着他,找到窝点位置,如果有同伙,一并抓获。

男子骑车走到迎春路市场附近,翻了翻偷来的包,找到一部触屏手机。把手机卡抠出来,扔到一辆农用三轮车底下,跨在摩托车上翻弄手机,还不忘观察周围的情况。民警在车里看清了他的面孔,看上去50多岁,可能是个惯犯。

行动队队员王鸿振换上便衣,双手抄着裤兜,若无其事地靠近,但还是引起灰衣男子的警觉。他把手机塞进上衣口袋,发动

起摩托车准备逃。王鸿振离男子有三米多,看见他要跑,跑过去飞起一脚,正踹在他左肩,灰衣男子连车带人倒在地上。

其他民警也赶来支援,灰衣男子从腰里掏出一把10厘米的折叠刀,民警朱峰一脚踩住男子手腕,顺势把他摁在地上。男子手里的折叠刀掉在地上,刚打开一半。

随后民警找回手机卡,联系上丢包的司机,通知他来行动队拿包,此时司机还不知道包被偷了。

经审讯得知,灰衣男子是辽宁本溪人,今年52岁,身上有一把铁质弹弓和5颗钢珠。曾因盗窃被处罚过多次,现移交到岱庙派出所作进一步调查。



惯犯包里还藏有钢珠弹弓等作案工具。本报记者 邢志彬 摄



伤者被送到医院。本报记者 何学军 摄

# 800斤变速器压断小腿

## 他遇热心“大哥”和交警,才没耽误救治

本报 6982110 热线消息(记者 曹剑 通讯员 辛宪东) 泰安男子到淄博修车,被800斤的变速箱压断小腿。一名素不相识的男子和交警接力救援,赢得治疗时间。

8日下午3点半,一名腿上满是血迹的男子,被送到泰安市中心医院骨科门诊。在骨科病房里,医护

人员一边给受伤男子刘安(化名)抽血化验,一边给他打点滴。

刘安说,8日早上,他开车从泰安到淄博,为一辆泰安牌照半挂车修车。中午12点多,已经拆开的半挂车变速器突然滑落,把他左腿挤住。“变速器800斤一个,我知道那家伙厉害,但根本躲不

开。”刘安说,众人赶来把他救出来,送到附近乡镇卫生院,拍片检查小腿粉碎性骨折。

刘安说,事故后一名素不相识的韩姓男子,开车把刘安从淄博送回泰安。

泰安交警支队高速交警大队民警何学军说,下午2点四十分,高速交警大队大队长张增亮接到指

挥中心命令,安排他和一名协警赶来救援,10分钟后把病人送到医院。

“医护人员做完检查,立刻就能安排手术。”泰安市中心医院骨科医生王军说,夏季容易感染细菌,开放性骨折最好在6小时内手术,病人从淄博回泰安,路上没有耽搁,赢得了治疗时间。

齐鲁晚报·今日泰山  
全心全意为泰安人民服务

齐鲁晚报 今日泰山

# 暑期教育嘉年华现场咨询会

时间: 2012年6月23日-24日(周六、周日) 地点: 志高城市广场

- 我们将解决
- 暑期怎样安排孩子的时间?
  - 孩子暑期学点啥?到哪里学?
  - 哪家培训机构更适合孩子学习?
  - 如何选择?标准是什么?
  - 怎样提高学习效率?
  - 出国需要做哪些准备?

参展教育机构类别包括:

1. 中小学课外辅导类;
2. 艺术培训类;
3. 外语培训类;
4. 移民留学类;
5. 考前培训类;
6. 幼教早教类;
7. 素质教育及其它类

报名咨询电话: 6982111 15865382636